
Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ -

ΘΑΣΟΥ Αρχαιολογικό Μουσείο Θάσου

Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό μέχρι τις 22.00, ενώ ο αύλειος 

χώρος του Μουσείου θα παραμείνει ανοικτός μέχρι τα μεσάνυχτα. 

ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ -

ΘΑΣΟΥ Αρχαιολογικός χώρος Ανακτορούπολης Νέας Περάμου  Μουσική παράσταση . Ώρα έναρξης 21.00

ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ- 

ΘΑΣΟΥ Αρχαίο θέατρο Φιλίππων 

Μουσική παράσταση σε συνεργασία με την ΠΕ Καβάλας με ώρα έναρξης 

21.00. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει ελληνικά μουσικά θέματα με τη χωρωδία 

"Δομέστικοι της Δράμας" (μαέστρος Γρηγόρης Παπαεμμανουήλ) και το 

μουσικό σχήμα "Τετραφωνική ρίζα" (μαέστρος Ιωάννης Κανάκης)

ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ -

ΘΑΣΟΥ Αρχαιολογικό Μουσείο Καβάλας Το Μουσείο θα είναι ανοικτό για το κοινό κατά τις ώρες 19.00 έως 22.00  

ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Δράμας   To μουσείο θα παραμείνει ανοικτό από τις 20:00 έως 22:00.

ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Καλής Βρύσης 

Μουσική εκδήλωση με τους Οδοιπόρους Καλής Βρύσης με τίτλο "Στου 

Φεγγαριού τη λάμψη". 

ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Πλατανιάς Μουσική εκδήλωση με τίτλο "Πανσέληνος στην Ακρόπολη Πλατανιάς". 

ΕΦΑ ΕΒΡΟΥ Αρχαιολογικός χώρος Ιερού Μεγάλων Θεών στη Σαμοθράκη

Μουσική εκδήλωση, κουαρτέτο "Saos Quartet" με θέμα " Οι Ελληνικοί  Χοροί", 

έργο του συνθέτη  Νίκου Σκαλκώτα, σε συνεργασία με το Δήμο Σαμοθράκης. 

Οι συντελεστές του κουαρτέτου είναι οι εξής: Θεοδώρα Σερελέα, (βιολί), 

Κατερίνα Κόρδη (βιολί), Δημήτρης Αντωνακάκης (βιόλα), Κωνσταντίνος 

Σερελέας (τσέλο). Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20.00 έως 

24.00.

ΕΦΑ ΞΑΝΘΗΣ Αρχαιολογικός χώρος Αβδήρων Ιστορικός περίπατος και βραδιά ποίησης από τις 19.00 - 24.00
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 



ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΜΟΥΣΕΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ κεντρικός αύλειος χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης 

Συναυλία έντεχνης μουσικής με τον Βασίλη Λέκκα. Ώρα έναρξης 21.00. 

Είσοδος ελεύθερη στη συναυλία και στις εξωτερικές μόνιμες εκθέσεις του 

Μουσείου 

ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Αρχαιολογικός χώρος Ρωμαϊκής Αγοράς Θεσσαλονίκης Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00  

EΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ Αύλειος Χώρος του Μουσείου των Βασιλικών Τάφων των Αιγών

Μουσική εκδήλωση. Διάρκεια εκδήλωσης: 21:00 - 24.00. 

EΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ Αύλειος Χώρος του Βυζαντινού Μουσείου Βέροιας

Συναυλία με μουσική τζαζ και τραγούδια από διάφορα μιούζικαλ. Διάρκεια 

εκδήλωσης 21.00 - 24.00

EΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ Αρχαίο Θέατρο Μίεζας

Μουσική εκδήλωση με τη μπάντα της Φιλαρμονικής του Δήμου Νάουσας και 

το συγκρότημα Echoes με rock έντεχνη μουσική. Διάρκεια εκδήλωσης: 21:00 -

24.00 Σε συνεργασία με τον Δήμο Νάουσας.

ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ Αρχαιολογικός Χώρος Πέλλας

Μουσική Εκδήλωση Jazz με το συγκρότημα TRIO JAZZ των Γιώργος Κοσίδης 

πιάνο, φωνητικά Χρήστος Κοσίδης jazz βιολί και μία γυναικεία φωνή στις 

21.00. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 21:00 έως 24:00.

ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ Αρχαιολογικός Χώρος Λόγγου Έδεσσας

Μουσική Εκδήλωση Jazz με το Quartetτo των Diego Rivera τενόρο σαξόφωνο, 

Oleg Chaly πιάνο, Giannis Papatriantafillou κοντραμπάσο, Giorgos Klountzos- 

Chrysidis τύμπανα. Ώρα εκδήλωσης 21.00. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για 

το κοινό από 20:00 έως 24:00.

ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ Παλαιά Μητρόπολη Έδεσσας Το μνημείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 21:00 έως 23:00.

ΕΦΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ Αρχαία Στάγειρα

Συναυλία σε συνεργασία με το Δήμο Αριστοτέλη, Το μουσικό σχήμα 

"ΜΟΝΤΑΖ" και η μεικτή χορωδία Αρναίας θα αναβιώσουν συνθέσεις 

Χατζηδάκη, Θεοδωράκη και Ξαρχάκου στο πλαίσιο του θεσμού των 

Αριστοτελείων αλλά και του εορτασμού του έτους Αριστοτέλη 2016 με αφορμή 

τα 2400 χρόνια από τη γέννηση του Σταγειρίτη φιλοσόφου. Ο αρχαιολογικός 

χώρος θα παραμείνει ανοικτός από τις 8:00 έως και 24:00.

ΜΟΥΣΕΙΟ 

ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού.  

Μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα  String Demons.To πρόγραμμά τους 

περιλαμβάνει διασκευές Κλασικών και Παραδοσιακών, Heavy Metal και 

Λαϊκών, Pop και Ρεμπέτικων, Εκκλησιαστικών- Βυζαντινών ύμνων σε ένα 

"Συμφωνικό Πανηγύρι" ειδικά διαμορφωμένο για έγχορδα. Η μουσική 

εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 21.00 στο αίθριο του Μουσείου.Το 

Μουσείο θα παραμείνει επισκέψιμο για το κοινό έως 21.00 (Είσοδος ελεύθερη 

στη μόνιμη και τις περιοδικές εκθέσεις του από τις 18.30 ως τις 21.00).  



ΕΦΑ ΣΕΡΡΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Αμφίπολης Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 08:00 έως 22:00  

ΕΦΑ ΣΕΡΡΩΝ Αρχαιολογικό Μουσείο Αμφίπολης Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 08.00 έως 22.00 

ΕΦΑ ΣΕΡΡΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Αγγίστας (Villa Rustica)

Ανοιχτή εκδήλωση στο πραύλιο του Δημοτικού Σχολείου Αγγίστας σε 

συνεργασία με την Αστική Εταιρία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την 

επωνυμία "Η ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΑΓΓΙΣΤΑΣ'' και ομιλία με θέμα "Μονή Αγίας 

Παρασκευής Δομήρου" από εκπρόσωπο της Εφορείας. Ο αρχαιολογικός χώρος 

''Villa Rustica'' θα παραμείνει ανοικτός στο κοινό από τις 08.00 έως 22.00. 

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Αρχαιολογικός  χώρος Κίτρους (Αρχαία Πύδνα)

"Φεγγαράδα στην Πύδνα". Μουσική εκδήλωση με την Εστία Πιεριδών 

Μουσών. Ώρα έναρξης 21.00

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Λειβήθρων, Πάρκο Λειβήθρων

Εκδήλωση μουσικής και λόγου με τίτλο "¨Ένα παράθυρο είναι το τραγούδι" με 

την πολιτιστικής ομάδα του δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης και τη χορωδία 

Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών Λεπτοκαρυάς. Ώρα έναρξης 21.00

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Βυζαντινός Επισκοπικός Ναός Πύδνας (Κάστρο Μακρυγιάλου) Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό έως τις 22.00

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Επισκοπικό Μέγαρο Κίτρους (Λουλουδιές) Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό έως τις 22.00

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Μακεδονικός Τάφος Heuzey Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό έως τις 22.00

ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Κάστρο Πλαταμώνα Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό έως τις 22.00

ΕΦΟΡΕΙΑ 

ΠΑΛΑΙΟΑΝΘΡΩΠΟ

ΛΟΓΙΑΣ - 

ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΑΣ Σπηλαίο Πετραλώνων  Ελεύθερη είσοδος στο σπήλαιο για το κοινό από τις 20:00 μέχρι τις 23.00

ΕΦΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Αρχοντικό Τσιατσιαπά στο Απόζαρι Καστοριάς

Μουσική εκδήλωση με τους Blues Wire (Μπλουζ- Ροκ συγκρότημα) και 

ξενάγηση στο μνημέιο από αρχαιολόγους της Εφορείας. Το μνημείο θα 

παραμείνει ανοιχτό από τις  20:00 έως 24:00 

ΕΦΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ Πλατεία Παλαιού Δημοτικού Σχολείου ΤΚ Σπηλαίου (εντός της αρχαίας οχύρωσης)

1. Ομιλία κ. Σ. Δημάκη, Προϊσταμένης ΕΦΑ Γρεβενών με θέμα:" Το 

αρχαιολογικό παλίμψηστο του Σπηλαίου από την προϊστορική έως τη ρωμαϊκή 

εποχή", ώρα 20.30 έως 21.00  2. Ομιλία της κ. Ζ. Λόλα, αρχαιολόγου ΕΦΑ 

Γρεβενών με θέμα: "Βυζαντινές και μεταβυζαντινές αρχαιότητες του Σπηλαίου" 

ώρα 21.00 έως 21.30. 3. Βραδιά παραδοσιακής μουσικής με το σχήμα του Λ. 

Τσιοτίκα, ώρα 21.30 έως 22.30                

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 



ΕΦΑ ΚΟΖΑΝΗΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής 

 Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Μουσείο: 1. εγκαίνια έκθεσης ασπρόμαυρης 

φωτογραφίας με τίτλο "Σημεία των χειρών" της Χρ. Καραντώνη, ώρα 20.00. 2. 

Εγκαίνια και παρουσίαση των έργων του εικαστικού εργαστηρίου (δημιουργίες 

του θερινού εικαστικού εργαστηρίου) ώρα 21.00.   Στον αύλειο χώρο του 

Μουσείου: μουσική βραδιά με τοπικό συγκρότημα ώρες: 21.00 με 24.00. Για τις 

εκδηλώσεις το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό έως 24.00 

ΕΦΑ ΑΡΤΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας 

Παρατήρηση στον έναστρο νυχτερινό ουρανό με τηλεσκόπια θαυμάζοντας τους 

δακτυλίους του Κρόνου, αστέρια και νεφελώματα σε συνεργασία με τον 

Σύλλογο Αστρολάβος Αστρονομίας και Διαστήματος Άρτας και 

συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αρταίων . Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το 

κοινό από τις 8.00 έως τις 24.00

ΕΦΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Ελέας

Μουσική Εκδήλωση. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Σουλίου. Ώρες:  20.00 έως 

24.00

ΕΦΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας Το Μουσείο θα  παραμείνει ανοικτό για το κοινό  από 20:00 έως 23:00.

ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Δωδώνης Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός από 20:00 έως 24:00. 

ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Μεγάλου Γαρδικίου

Συναυλία με την Μελίνα Κανά σε συνεργασία με τον Δήμο Ζίτσας. Ώρες από 

τις 20.00 έως τις 24.00

ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Κάστρο Ιωαννίνων / Ακρόπολη Ιτς Καλέ

Ρεσιτάλ της μέτζο σοπράνο Αλεξάνδρας Γκράβα. Συμμετέχει ο συνθέτης και 

ερμηνευτής Δημήτρης Υφαντής. Σε συνεργασία με τον Δήμο Ιωαννιτών. Ώρες: 

21.30 έως 23.30

ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Ρωμαϊκό Ωδείο Νικόπολης 

Μουσική Συναυλία στις 21.30 σε συνεργασία με το μουσικό σχήμα "trio 

incontro" αποτελούμενο από τις κ.κ. Χαρούλα Γκλαβοπούλου - soprano, Χρύσα 

Γρένδα-πιάνο και Βανέσα Αθανασίου -βιολί.  Το πρόγραμμα με τίτλο "Melodia 

Sentimental" περιλαμβάνει τραγούδια συνθετών από τη Μεσόγειο και τη 

Λατινική Αμερική. Ο χώρος θα είναι ανοικτός από 08.00 μέχρι το πέρας της 

εκδήλωσης. Θα αποκλεισθούν με περισχοίνιση ο χώρος της ορχήστρας, 

τμήματα των δύο ακραίων κερκίδων του άνω κοίλου πάνω από τις παρόδους 

και οι δύο ανώτατες σειρές ειδωλίων στις κερκίδες του άνω κοίλου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ



ΕΦΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ναός Απόλλωνα (Τ.Κ. Μοσχάτου, Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, ΠΕ Καρδίτσας)

Μουσική εκδήλωση  με το συγκρότημα Lamia Bedioui & The Dessert Fish σε 

συνδιοργάνωση της ΕΦΑ Καρδίτσας με την Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας, 

τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα και τον Σύλλογο Φίλων Αρχαιολογικού Μουσείου 

Καρδίτσας. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει τραγούδια και αυτοσχεδιασμούς 

πάνω στη μουσική των χωρών της Μεσογείου (Τυνησία, Αλγερία, Μαρόκο, 

Ελλάδα, Νοτ. Γαλλία, Νοτ. Ιταλία και Ισπανία, καθώς και πρωτότυπες 

συνθέσεις. Ώρες λειτουργίας του χώρου από 20.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Κάστρο Φαναρίου (Τ.Κ Φαναρίου, Δήμου Μουζακίου, ΠΕ Καρδίτσας)

Μουσική εκδήλωση με το τοπικό μουσικό σχήμα "Μουσικές Αποδράσεις" σε 

συνδιοργάνωση με τον Δήμο Μουζακίου. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει 

έντεχνο ελληνικό τραγούδι αφιερωμένο στην αυγουστιάτικη πανσέληνο. Ώρες 

λειτουργίας του χώρου από 20.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ Βυζαντινό Κάστρο Βελίκας

Μουσική εκδήλωση με έντεχνη μουσική και θεατρικό μονόπρακτο από το έργο 

Φιλοκτήτου Κάθαρσις του Ο. Τσιντζιράκου, ώρες 20.00 έως 24.00. Σε 

συνεργασία με τον Δήμο Αγιάς και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βελίκας 

"Φιλοκτήτης"

ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Ανοικτός ο χώρος  για το κοινό από 20:00 έως 24:00.

ΕΦΟΡΕΙΑ 

ΠΑΛΑΙΟΑΝΘΡΩΠΟ

ΛΟΓΙΑΣ - 

ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΑΣ Σπήλαιο Θεόπετρας

Ελεύθερη είσοδος στο σπήλαιο  για το κοινό από 21:00 έως 24:00 παράλληλα 

με μουσική εκδήλωση του Δήμου Καλαμπάκας που θα πραγματοποιηθεί στο 

πάρκο Θεόπετρας

ΕΦΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Αρχαιολογικός χώρος Φθιωτιδών Θηβών Νέας Αγχιάλου (Βασιλική Α΄ Αγίου 

Δημητρίου)

Μουσική βραδιά κάτω από την Πανσέληνο με την Έρρικα Πατρικίου στο 

τραγούδι και τον Ηλία Χατζόγλου στο πιάνο, σε συνεργασία με την 

Αντιδημαρχία Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Βόλου. Ώρα 

21.00

ΕΦΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Τρίκαλα, Βυζαντινό Κάστρο

Μουσική εκδήλωση με τίτλο: "Φεγγάρι μου Λαμπρό!!!" Αφιέρωμα στα 

μελωδικά τραγούδια των δημιουργών Γιάννη Σπανού και Μίμη Πλέσσα με την 

ορχήστρα του Μουσείου Τσιτσάνη. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε 

συνεργασία με τον Δήμο Τρικκαίων. Ο χώρος θα είναι ανοικτός από 20.00 έως 

24.00 

ΕΦΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ Πύργος Δομενεγίνη,  Αργάσι Ζακύνθου Έκθεση φωτογραφίας και μουσική εκδήλωση. Ο χώρος θα ανοίξει στις 20.00

ΕΦΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας, Χώρος "Βερσιάδας"

Μουσική συναυλία σε συνεργασία με τη Φιλαρμονική Εταιρία "Μάντζαρος" 

ώρα 21.00   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



ΕΦΑ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝ

ΙΑΣ ΚΑΙ 

ΛΕΥΚΑΔΟΣ 

Αρχαιολογικός χώρος Πλευρώνας 
Θεατρική παράσταση " Ανήλιαγος" σε συνεργασία με το Πνευματικό Κέντρο 

της Ι. Π. Μεσολογγίου από ομάδα 30 ατόμων. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός 

21.00 έως 23.00

ΕΦΑ ΑΧΑΙΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών

Ανοικτό για το κοινό από 20.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΑΧΑΙΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Φρουρίου Ρίου 

Μουσική εκδήλωση από τους Λ. και Α. Αδαμόπουλο με ελληνικά και ξένα 

τραγούδια με αναφορές στο φεγγάρι.

ΕΦΑ ΑΧΑΙΑΣ Κάστρο Πατρών

Ανοικτό για το κοινό από 20.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΗΛΕΙΑΣ

Αίθριο Μουσείου Ολυμπίας Συναυλία εγχόρδων με το μουσικό σύνολο Χρώματα της Ήλιδας και θέμα 

"Αφιέρωμα σε Σύγχρονους Έλληνες Συνθέτες". Ώρα έναρξης 21.00. Η 

συναυλία διοργανώνεται από την ΕΦΑ Ηλείας σε συνεργασία με τον Δήμο 

Αρχαίας Ολυμπίας

EΦΑ ΗΛΕΙΑΣ

Αρχαιολογικός χώρος Ολυμπίας Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 21:00 έως 01:00 (με 

επιφύλαξη)

ΕΦΑ ΗΛΕΙΑΣ Αρχαιολογικός Χώρος Κάστρου Χλεμούτσι - εξωτερικός περίβολος

Μουσική συνάντηση με τη Μικτή Χορωδία Μυρτουντίων και Επτανησίων, υπό 

τη διεύθυνση της κας Σουρμελή Λένας. Ώρα έναρξης 21.00. Η εκδήλωση 

διοργανώνεται από την ΕΦα Ηλείας  σε συνεργασία με τον Οργανισμό 

Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Ανδραβίδας – Κυλλήνης. 

ΕΦΑ ΗΛΕΙΑΣ Αρχαιολογικός χώρος κάστρου Χλεμούτσι Ανοικτός ο χώρος  για το κοινό από 20:30 έως 00:30.

ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ Κάστρο - Αρχαιολογικό Μουσείο Λαμίας

Μουσική εκδήλωση με ορχήστρα σαξοφώνων και περιήγηση στις αίθουσες του 

Αρχαιολογικού Μουσείου Λαμίας, ώρα 20.00 - 24.00. H εκδήλωση 

πραγματοποιείται με τη συνδρομή του Δημοτικού Ωδείου Λαμιέων

ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας στην Υπάτη

Μουσική βραδιά με τους Χρυσόστομο Μαλάτο και Ειρήνη Τασούλα και 

περιήγηση στις αίθουσες του Βυζαντινού Μουσείου Φθιώτιδας στην Υπάτη, 

ώρα 20.00 - 24.00. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με τη συνδρομή του 

Πολιτιστικού Συλλόγου Υπάτης "οι Αινιάνες"

ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Αταλάντης

Μουσική βραδιά με τον Λάμπρο Καρελά και περιήγηση στις αίθουσες του 

Αρχαιολογικού Μουσείου Αταλάντης, ώρα 20.00 - 24.00. Η εκδήλωση 

πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Λοκρών 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Πρόερνας - Νέο Μοναστήρι

Συναυλία με τη Γλυκερία με τραγούδια Θεοδωράκη-Χατζηδάκη και περιήγηση 

στον αρχαιολογικό χώρο, ώρα 20.00 - 24.00. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με 

την υποστήριξη του Δήμου Δομοκού 

ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ Κάστρο Καράμπαμπα, Χαλκίδα

Έκθεση φωτογραφίας της Σοφιάννας Αγγελοπούλου με θέμα "Τα φεγγάρια" 

στην είσοδο του εκθεσιακού χώρου του κάστρου. Ο χώρος θα έιναι επισκέψιμος 

για το κοινό από 21.00 έως 02.00 πρωινή.

ΕΦΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Δημοτική πλατεία έναντι μνημείου Λέοντα  Χαιρώνειας

 Στη Δημοτική πλατεία έναντι μνημείου Λέοντα  Χαιρώνειας ο Δήμος 

Λεβαδέων διοργανώνει συναυλία με την Ρίτα Αντωνοπούλου, ώρα έναρξης 

21.00. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό το 

Αρχαιολογικό Μουσείο Χαιρώνειας από 20.00 έως 22.00

ΕΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Αύλειος χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Θηβών

Μουσική εκδήλωση με τη Νόνα Βουδούρη και τη Γυναικεία Χορωδία Ι. Ν. 

Ευαγγελιστή Λουκά Θηβών και τη συμμετοχή του Βαγγέλη Παπάζογλου και 

Κώστα Δέδε, ώρα έναρξης 21.00. Σε συνεργασία με τον Δημοτικό Οργανισμό 

Θήβας, Δ. Θηβαίων.Το Μουσείο Θήβας θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό έως 

22.00

ΕΦΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Πάρκο έναντι αρχαιολογικού χώρου Ορχομενού

Στο πάρκο έναντι του αρχαιολογικού χώρου Ορχομενού ο Δήμος Ορχομενού 

διοργανώνει εκδήλωση έντεχνης μουσικής, ώρα έναρξης 20.00. Κατά τη 

διάρκεια της εκδήλωσης θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό ο αρχαιολογικός 

χώρος Ορχομενού από 19.00 έως 22.00

ΕΦΑ ΦΩΚΙΔΟΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Δελφών

Στην είσοδο του Μουσείου εγκαίνια έκθεσης με έργα γλυπτικής της εικαστικού 

και καθηγήτριας γλυπτικής στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών Αθήνας κας 

Αφροδίτη Λίτη στις 19.00. Στον αύλειο χώρο του Μουσείου εκδήλωση με 

αφήγηση και μουσική σε συνεργασία με τον Σύλλογο Μικρασιατών Ιτέας στις 

20.00. Η έκθεση του Μουσείου και ο αρχαιολογικός χώρος θα λειτουργήσουν 

μέχρι τις 20.00.

ΕΦΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Αρχαιολογικός χώρος και  Μουσείο Βραυρώνας

Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο Βραυρώνας από τις 19.00 

έως τις 20.30. Συναυλία  τζαζ μουσικής στον προαύλιο χώρο του Μουσείου από 

τον σαξοφωνίστα Δημήτρη Βασιλάκη και τους συνεργάτες του μουσικούς 

Μαρία Μανουσάκη σε ακουστικό/ ηλεκτρικό βιολί , Γιάννη Κιριμκιρίδη στα 

πλήκτρα,μιχάλη Ευδαίμονα στο μπάσο και Κώστα Αναστασιάδη στα τύμπανα/ 

κρουστά από τις 21.00 έως τις 23.00. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο 

Μαρκοπούλου. Μέγιστος αριθμός επισκεπτών 500 άτομα 

ΕΦΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Αρχαιολογικός χώρος Σουνίου Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 20.00 έως τις 24:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ



ΕΠΙΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΙ 

ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ 

ΜΟΥΣΕΙΟ Νομισματικό  Μουσείο - Ιλίου Μέλαθρον

Συναυλία της Ζωής Τηγανούρια με το συγκρότημά της με τίτλο: "Η Ζωή με 

Πανσέληνο". Θα ακουστεί παραδοσιακή μουσική από την Ελλάδα, τη Σμύρνη 

και τη Μεσόγειο. Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται με το Καφέ στον Κήπο του 

Νομισματικού Μουσείου. Θα πραγματοποιηθεί στον κήπο του Ιλίου Μελάθρου 

μεταξύ των ωρών 20.00-24.00. Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό μέχρι τις 

20.00

ΕΘΝΙΚΟ 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΜΟΥΣΕΙΟ Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο

Στο ΕΑΜ θα πραγματοποιηθούν οι εξής δράσεις:1. Παράσταση χορού και 

μουσικής από τον κορυφαίο χορευτή και χορογράφο του Μπαλέτου της 

Κρατικής Τηλεόρασης της Κούβας, Alejandro Ceballos και τον συνθέτη και 

ερμηνευτή αρχαίας ελληνικής λύρας Νίκο Ξανθούλη στο αίθριο του ΕΑΜ. ώρα 

20.30.  2. Αρχαιολόγοι του Μουσείου και Ξεναγοί του Σωματείου 

Διπλωματούχων Ξεναγών θα αφηγηθούν άγνωστες και άκρως γοητευτικές 

Ιστορίες της νύχτας  που αφορούν ορισμένα από τα διασημότερα εκθέματα του 

ΕΑΜ . 3 Καλλιτέχνες που συμμετέχουν στις εκθέσεις σύγχρονης κεραμεικής, 

γλυπτικής και εικαστικής δημιουργίας θα παρουσιάσουν τα έργα τους που 

βρίσκονται εκτεθειμένα στο καφέ και στον ανανεωμένο κήπο του αιθρίου του 

ΕΑΜ. 4. στην αίθουσα του βωμού (αιθ. 34) ο Νίκος Ξανθούλης θα ερμηνεύσει 

στο πιάνο τις μουσικές του σεληνόφωτος από γνωστά ελληνικά τραγούδια του 

κλασικού ρεπερτορίου.    

ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ, 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ 

ΝΗΣΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Ιερού Ποσειδώνα στην Καλαύρεια του Πόρου 

Ρεσιτάλ πιάνου σε συνεργασία με τη Διεθνή Ακαδημία Πιάνου και το Δήμο 

Πόρου. Προσβάσιμη θα είναι μόνο η περιοχή γύρω από την είσοδο του 

αρχαιολογικού χώρου και ορίζεται με περισχοίνιση. Ώρες από 20.00 έως 24:00.

ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ, 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ 

ΝΗΣΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Αφαίας Αίγινας

Εκδήλωση- μουσικοκινητικό δρώμενο με τον τίτλο "Ναός" με διάρκεια περί τα 

45λεπτά. Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 

21:00 έως 24:00. Η πορεία των επισκεπτών ορίζεται με περισχοίνιση.

ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ, 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ 

ΝΗΣΩΝ

Κάστρο χώρας Κυθήρων και Μόνιμη Έκθεση Οικοσήμων στο κτήριο 

Πυριτιδαποθήκης Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός από 21:00 έως 24:00 

ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ, 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ 

ΝΗΣΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας

Συναυλία της Σόνιας Θεοδωρίδου σε συνεργασία με το Δήμο Ελευσίνος στο 

πλαίσιο των Αισχυλείων. Προσβάσιμοι χώροι μέσω περισχοίνισης θα είναι 

μόνο τα Προπύλαια και η Ρωμαϊκή Αυλή. Ο χώρος  θα παραμείνει ανοικτός από 

20:30 έως 23:30. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ



ΕΦΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης αρχαίας Σπάρτης

Μουσική εκδήλωση. Συνδιοργάνωση με το Νομικό Πρόσωπο Πολιτισμού & 

Περιβάλλοντος του Δήμου Σπάρτης. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 

08:00 έως 24:00. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην κορυφή του λόφου της 

Ακρόπολης σε ικανή απόσταση από τα μνημεία τα οποία έχουν ήδη οριοθετηθεί με 

περισχοίνιση . Με φανούς θα φωτιστεί η διαδρομή διέλευσης των επισκεπτών προς το 

χώρο της εκδήλωσης.

ΕΦΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Ανάκτορο Νέστορος 

Μουσική βραδιά με τη Φιλαρμονική Ορχήστρα Δήμου Πύλου Νέστορος στον πραύλιο 

χώρο του ανακτόρου Νέστορος. Η θεματολογία της συναυλίας θα περιλαμβάνει έργα 

από το ρεπερτόριο της δυτικοευρωπαϊκής μουσικής παράδοσης (κλασική μουσική) 

καθώς και έργα κινηματογραφικής μουσικής .Μετά το πέρας της συναυλίας ο χώρος θα 

παραμείνει επισκέψιμος για το κοινό έως τις 24.00

ΕΦΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Κάστρο Καλαμάτας  Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00.

ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ Αρχαίο Θέατρο Μαντίνειας

Μουσική εκδήλωση με ταργούδια ελλήνων και ξένων συνθετών με τη σοπράνο 

Μυρσίνη Μαργαρίτη και τον τενόρο Γιάννη Φίλια με τίτλο "στο Φως του 

Φεγγαριού" σε συνεργασία με τον Δήμο Τρίπολης  Ο χώρος θα παραμείνει 

ανοικτός για το κοινό έως 24:00

 ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ περιβάλλων χώρος του Κάστρου Παραλίου Άστρους

Μουσική εκδήλωση με τίτλο " Singing Under The Stars" μουσικό ταξίδι στην 

οπερέτα και το μιούζικαλ.  Παράλληλα θα παρουσιάζεται καθ'όλη τη διάρκεια 

της ημέρας καλλιτεχνική έκθεση ζωγραφικής και φωτογραφίας με θεματολογία 

από το μεσαιωνικό Κάστρο του 1256. Σε συνεργασία με το Δήμο Βόρειας 

Κυνουρίας. Ο αρχαιολογικός χώρος του Κάστρου θα παραμείνει ανοιχτός μέχρι 

τη δύση του ηλίου.

ΕΦ ΕΝΑΛΙΩΝ 

ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

Μουσείο Βυθισμένα Ταξίδια, Ανθρώπινες εξερευνήσεις , Κτήριο Πασά, Φρούριο 

Πύλου Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00

ΕΦ ΕΝΑΛΙΩΝ 

ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

Μουσείο Βυθισμένοι Οικισμοί της Νότιας πελοποννήσου, Προμαχώνας 

Μακρυγιάννη, Φρούριο Πύλου Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ Άνω Κάστρο Μυτιλήνης

Μουσική εκδήλωση κλασικής Όπερας με την Μαρία Γαλάνη (σοπράνο), τον 

Λεωνίδα Σακελλαρίδη (τενόρο) και την Ειρήνη Τσολάκη (πιάνο), με τίτλο 

"Μουσικές νότες με τη νυχτερινή σελήνη" Ώρες: 20.00 έως 01.00 

ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ Κάστρο Μύρινας Λήμνου 

Μουσική βραδιά σε συνεργασία με τον Δήμο Λήμνου από το μουσικό σχήμα 

του Δημήτρη Μαυράκη και την χορωδία του Δήμου Λήμνου. Θα 

παρουσιαστούν θεατρικά δρώμενα και θα συμμετέχει η φωτογραφική ομάδα 

Λήμνου και ο κ. Ζαφειρίου με το τηλεσκόπιό του για την "ξενάγηση" του 

κοινού στον ουρανό. Ώρες 20.00 έως 01.00  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ



ΕΦΑ ΧΙΟΥ Αρχαιολογικός χώρος Εμπορειού Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από 20.00 έως 01.00

ΕΦΑ ΧΙΟΥ Βυζαντινό Μουσείο Χίου Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 21:00 - 01:00 πρωινή

ΕΦΑ ΧΙΟΥ Οθωμανικό Σχολείο στο Κάστρο της Χίου (νυν Γραφεία Εφορείας) 

Εκδήλωση - φωτογραφική έκθεση με προσωρινό τίτλο "Το Σχολείο του 

Κάστρου. Οι μεταμορφώσεις ενός κτηρίου στο πέρασμα του χρόνου"Ο χώρος 

θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20:00 - 01:00 πρωινή

ΕΦΑ ΣΑΜΟΥ 

ΙΚΑΡΙΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Βαθέος (Σάμος) Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20:30 - 23:30 

ΕΦΑ ΣΑΜΟΥ 

ΙΚΑΡΙΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Πυθαγορείου (Σάμος) Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20:30 - 23:30 

ΕΦΑ ΣΑΜΟΥ 

ΙΚΑΡΙΑΣ Αρχαιολογικός χώρος Ηραίου (Σάμος)  Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20.30 έως 23:30

ΕΦΑ ΣΑΜΟΥ 

ΙΚΑΡΙΑΣ Αρχαιολογικό Μουσείο Αγ. Κηρύκου (Ικαρία)  Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20:30 - 23:30 

ΕΦΑ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Αρχοντικό Νικολαϊδη, Χώρα Πάτμου Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 20.00 έως 24.00 

ΕΦΑ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 20.00 έως 24.00 

ΕΦΑ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ρωμαική οικία Κω (Casa Romana)

Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 20.00 έως 24.00 

ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Δήλου, Αγορά των Κομπεταλιαστών Παιδική χορωδία "Δημήτρης Φίνης". Σε συνεργασία με τον Δήμο Μυκόνου

ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  Ιερό Ποσειδώνα και Αμφιτρίτης στα Κιόνια  Τήνου Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από τις 20.00 έως 24.00 

ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ύρια Νάξου

"Στα Ύρια με Πανσέληνο" (μουσική, χορός και θέατρο υπό την καλλιτεχνική 

διεύθυνση του Αλέξανδρου Καλογερά), ώρες: 21.00 έως 23.30

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ



ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ Αρχαιολογικό Μουσείο Πάρου

"…απανωθέ μου σκούπισε τη θάλασσα που στάζει…" αφιέρωμα στον ποιητή  

Νίκο Καββαδία με τη Χορωδία "Μυθωδία". Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό 

από 20.00 έως 24.00

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΜΟΥΣΕΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου 

Μουσική βραδιά που αποτελεί την καταληκτική συναυλία του μουσικού κύκλου 

"Μουσικές Περιπλανήσεις στο Μουσείο - 2016". Η συναυλία φέρει τον τίτλο 

"Αγάπη… κραταιά ως θάνατος" και περιλαμβάνει τραγούδια του Μάνου 

Χατζιδάκι για πιάνο και φωνητικό σχήμα τριών τραγουδιστών. Συμμετέχουν 

στο πιάνο ο Γιάννης Κιαγιαδάκης και στο τραγούδι η Άννα Παντελιδάκη και ο 

Γιώργος Κριτσωτάκης. Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στον κήπο του Μουσείου 

από τις 21.00 μέχρι τις 23.00

ΕΦΑ ΧΑΝΙΩΝ Αρχαιολογικό Μουσείο Κισάμου (άιθουσα πολλαπλών εκδηλώσεων)

Έκθεση ζωγραφικής της  εικαστικού  Άννας  Γιουμπάκη Ξηρουχάκη    με τίτλο:  

Τα χρώματα του φεγγαριού (13 Αυγούστου-21 Αυγούστου 2016,  08.00 -15.00)   

ΕΦΑ ΧΑΝΙΩΝ Αρχαιολογικός Χώρος Απτέρας (θέση Αλώνι)

Μουσική παράσταση "Ταξιδεύουμε με τα φτερά της Μουσικής": Ο Γιώργης 

Ξυλούρης- Ψαρογιώργης (λαούτο- τραγούδι), Ο Γιάννης Πολυχρονάκης 

(κοντραμπάσο) και ο Γιάννης Παπατζανής (κρουστά), συναντιούνται στον 

Αρχαιολογικό χώρο της Απτέρας για μία μοναδικής μουσική σύμπραξη υπό το 

φως της Αυγουστιάτικης Πανσελήνου ώρα 21.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΧΑΝΙΩΝ Αρχαιολογικός χώρος Ρόκκας

Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης με 85 μουσικούς και καλλιτεχνικό 

διευθυντή τον κ. Γιώργο Βράνο θα ερμηνεύσει έργα των Λούντβιχ Βαν 

Μπετόβεν, Ρίχαρντ Βάγκνερ, Ζώρζ Μπιζέ και άλλα κορυφαίων κλασικών  στον 

αρχαιολογικό χώρο Ρόκκας Κισάμου. Ώρα: 21.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ενετικό φρούριο Rocca a mare ("Κούλες") στον ενετικό λιμένα Ηρακλείου 

Συναυλία με τον Λουδοβίκο των Ανωγείων στο δώμα του φρουρίου. Ώρα 

έναρξης 20.30. Η εκδήλωση διοργανώνεται από την ΕΦΑ Ηρακλείου με την 

υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης. Ελεύθερη επίσκεψη στους χώρους του 

φρουρίου κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης

ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Αρχαιολογικός χώρος Μαλίων

Μουσική εκδήλωση με την Χορωδία των Μαλίων, υπό τη διεύθυνση του 

μαέστρου κ. Νίκου Αντωνακάκη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  σε 

συνεργασία με τον Δήμο Χερσονήσου. Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει 

ανοικτός από τις 21.00 έως τη λήξη της εκδήλωσης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ



ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Αρχαιολογικός χώρος Γόρτυνας

Μουσική εκδήλωση με τίτλο ΤΡΑΓΟΥΔΩΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΛΙΝΑ. Το 

πρόγραμμα αφορά την παρουσίαση και την γνωριμία με τα ωραιότερα 

κομμάτια των μεγαλύτερων ελλήνων συνθετών (Ξαρχάκος, Χατζηδάκης, 

Θεοδωράκης, Λοίζος). Συμμετέχουν οι Ζ. Βασιλάκης, Θ. Βασιλάκης, Στ. 

Κουρουπάκης, Λ. Κατσούνα, Γ. Διλβόης. Η εκδήλωση στηρίζεται από την 

Περιφέρεια Κρήτης και το Δίκτυο Συλλόγων Μεσαράς. Ο αρχαιολογικός χώρος 

θα παραμείνει ανοικτός από τις 20.00 έως τη λήξη της εκδήλωσης.

ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Αρχαιολογικός χώρος Φαιστού

Θα είναι ανοικτός ο πραύλιος χώρος του αρχαιολογικού χώρου από όπου 

υπάρχει η δυνατότητα θέασης του μινωικού ανακτόρου (το ίδιο το ανάκτορο θα 

παραμείνει κλειστό). Ο προαύλειος χώρος θα παραμείνει ανοικτός για τους 

επισκέπτες από τις 20.00 έως τις 23.00

ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ   Αρχαιολογικός χώρος Τυλίσου

Μουσική εκδήλωση jazz με το συγκρότημα SOL VOYAGE, αφιερωμένη στη 

μνήμη του Κων/νου Κουβίδη. Συμμετέχουν οι: Μ. Μανουσάκη (βιολί), Κ. 

Αναστασιάδης (τύμπανα), Γ. Κινκιρίδης (πιάνο), Μ. Ευδαίμων (μπάσο), Τ. 

Σαργκσιάν (πνευστά). Η εκδήλωση θα πραγματοοιηθεί στον περιβάλλοντα 

χώρο του αρχ/κού χώρου  Τυλίσου σε συνεργασία με τον πολιτιστικό σύλλογο 

Τυλίσου και τον Δήμο Μαλεβιζίου. Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει 

ανοικτός από τις 21.00 έως τη λήξη της εκδήλωσης

ΕΦΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ Καλό Χωράφι Δήμου Μυλοποτάμου 

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο από τις 19.00 

έως τις 20.00 και στη συνέχεια μουσική εκδήλωση με κρητικά ακούσματα και 

παραδοσιακούς κρητικούς χορούς από τον Λαογραφικό Όμιλο "Λάζαρος και 

Μανώλης Χνάρης" και τον καλλιτέχνη Γιάννη Σωπασή ή Βρουβογιάννη. 

Συνεργαζόμενοι φορείς Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνου και  Δήμος 

Μυλοποτάμου  

ΕΦΑ 

ΠΑΛΑΙΟΑΝΘΡΩΠΟ

ΛΟΓΙΑΣ - 

ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΑΣ Περιβάλων χώρος Σπηλαίου  Ιδαίου Άντρου

Πολιτιστική εκδήλωση στον εξωτερικό χώρο του σπηλαίου σε συνεργασία με 

τον Δήμο Ανωγείων και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ανωγείων. Η εκδήλωση θα 

περιλαμβάνει ποίηση, μουσική, θεατρικό δρώμενο με συμμετοχή κρητών 

καλλιτεχνών. Ώρα 20.00

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας

Μουσική συναυλία στο εσωτερικό αίθριο του Μουσείου. Συνδιοργάνωση με 

τον Σύλλογο Φίλων του Διαχρονικού Μουσείου Λάρισας. Το Μουσείο θα 

παραμείνει ανοικτό έως τις 24.00

                  ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ 2016                                                                                                                                                                                                     Τετάρτη  

17 Αυγούστου 2016

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ



Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΦΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ Ι.Μονή Κοίμησης Θεοτόκου Τορνικίου 

Θεματικές ξεναγήσεις ώρες: 20.00 έως 22.00 και Μουσική βραδιά στον 

περιβάλλοντα χώρο του μνημείου σε συνεργασία με τον Δήμο Δεσκάτης με 

τίτλο "Απ' τα καινούργια στα παλιά κι ανάποδα". Ώρες: 22.00 έως 24.00. 

Συμμετέχουν: Μάκης Σεβίλογλου, Χρύσα Μωραϊτη τραγούδι, Δημήτρης 

Λάππας κιθάρα -μπουζούκι, Θάνος Σταυρίδης- ακορντεόν, Μάριος Μακρής 

ακουστική κιθάρα, Δημήτρης Κίτσιος κοντραμπάσο. Ο χώρος θα παραμείνει 

ανοικτός από τις 20.00 έως τις 24.00

ΕΦΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Δημοτική πλατεία έναντι αρχαίου θεάτρου Χαιρώνειας

Θεατρική παράσταση "Βάκχες" του Ευριπίδη από τη θεατρική ομάδα "Δήλια 

Δρώμενα" του Πνευματικού και Πολιτιστικού Κέντρου Δηλεσίου, ώρα έναρξης 

21.00. Σε συνεργασία με τον Δήμο Λεβαδέων

ΕΦΑ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ Γέφυρα De Bosset Αργοστόλι Κεφαλονιάς

Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Κεφαλονιάς. Θα συμμετέχουν 

επταμελές μουσικό σύνολο, η γυναικεία χορωδία Αργοστολίου της ΚΕΔΗΚΕ 

και η παιδική χορωδία "Filia"υπό τη διεύθυνση του μαέστρου ¨Αγγελου 

Μουρελάτου. Το καλιτεχνικό πρόγραμμα θα περιλαμβάνει έργα των Μ. 

Θεοδωράκη, Μ. Χατζηδάκη, Σ. Ξαρχάκου, Δ. Τσακνήκλπ. Το μνημείο είναι 

ανοικτό και προσβάσιμο για το κοινό καθημερινά και όλο το 24ωρο.

ΕΦΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Κάστρο Παλαμήδι - Ναύπλιο 

Μουσική εκδήλωση : Μουσικές καλοκαιρινές διαδρομές με Πανσέληνο. 

Συμμετέχουν Μίλτος Λογιάδης πιάνο, Χρήστος Ζερμπίνος ακορντεόν. Ώρες 

21.00 έως 24.00. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Ναυπλιέων

          ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ 2016                                                                                                                                                                                                     Παρασκευή 

19 Αυγούστου 2016

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



ΕΦΟΡΕΙΑ 

ΠΑΛΑΙΟΑΝΘΡΩΠΟ

ΛΟΓΙΑΣ- 

ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΑΣ Εξωτερικός χώρος Σπηλαίου Μάστρου Μεσολογγίου 

Πολιτιστική εκδήλωση ( ενημερωτική ομιλία και προβολή για το ιερό σπήλαιο 

Μάστρου) στον εξωτερικό χώρο του σπηλαίου σε συνεργασία με την Τοπική 

Κοινότητα Μάστρου Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου. ΄Ωρα εκδήλωσης 20.30. ( Το 

σπήλαιο δεν είναι επισκέψιμο) 

ΕΦΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ στην αυλή του Αθανασάκειου Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου

Απόδοση αρχαίων ελληνικών επιγραμμάτων της Παλατινής Ανθολογίας 

(Λυρικά επιγράμματα) με τίτλο ΣΕΛΗΝΗ ΑΝΑΣΣΑ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΩΝ σε 

σκηνοθεσία του Δημήτρη Δάκτυλα και σε συνεργασία με την αντιδημαρχία 

Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Βόλου και τη Δ/νση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας. Ώρα 21.00

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΦΑ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ & 

ΛΕΥΚΑΔΟΣ Ρωμαϊκές Θέρμες Αγ. Θωμά Ι. Π. Μεσολογγίου

 Μουσική εκδήλωση από το ωδείο "Φίλιππος Νάκας" σε συνεργασία με το 

Ιστορικό Μουσείο "Διέξοδος". Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός 19.30 - 22.30 

ΕΦΑ ΑΙΤΤ/ΝΙΑΣ 

ΚΑΙ ΛΕΥΚΑΔΟΣ Αρχαιολογικός χώρος Στράτου 

Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Αγρινίου. Ο χώρος θα 

παραμείνει ανοικτός  20.30 έως 22.30 

ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ Αρχαίο θέατρο Μίεζας 

Θεατρική παράσταση σε συνεργασία με τον Δήμο Νάουσας. Διάρκεια 

εκδήλωσης: 21.00 έως 24.00

ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ Αρχαίο θέατρο Μίεζας 

Κινηματογραφική προβολή της ταινίας "Τρωάδες" του Μιχάλη Κακογιάννη σε 

συνεργασία  με τον Δήμο Νάουσας. Διάρκεια εκδήλωσης: 21.00-24.00 

  

                 ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ 2016                                                                                                                                                                                                      

Κυριακή 21 Αυγούστου 2016

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

                ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ 2016                                                                                                                                                                                                      

Σάββατο 20 Αυγούστου 2016

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
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